

真人秀节目《24小时》播出三亚特辑

一线明星在美丽三亚上演浪漫时空之恋

本报讯(记者 苏隐墨)由陈坤、徐峥、韩庚、大鹏、尹正、吴磊等明星云集三亚天域度假酒店拍摄的《24小时》真人秀娱乐栏目,3月25日晚10点播出三亚特辑。同一时间,节目拍摄地亚龙湾的一些酒店也推出《24小时》明星同款休闲美食套餐,吸引了海内外外的广大游客吃货,带旺三亚旅游。据悉,咨询《24小时》同款明星休闲套餐的客人络绎不绝。

以“郑和七下西洋”作为其大故事背景的连续剧念式真人秀——浙江卫视《24小时》,在周五晚十点档黄金时段播出,收视名列前茅。真人秀集合了徐峥、陈坤、韩庚、大鹏、尹正、吴磊等一线明星的“航海六人团”,当之无愧成为一季度荧屏最炙手可热的“综艺天团”。三亚特辑以寻找600年前情人作为主题,引入了性感女神柳岩、龙女郎张蓝心、当红炸子鸡林允等女星。当曼妙花园遇上曼妙美人鱼,当一线海景遇上一直深情,男神女神碰撞出千年绝唱的爱情火花,在美丽三亚上演着浪漫的时空之恋,给观众们留下无尽的期待。

明星真人秀带火了旅游目的地早已不是新闻,同样是明星代言却不像广告那么生硬,明星的体验反而更加深入,更贴近生活,更不露痕迹,观众不但反感反而趋之若鹜。三亚一些酒店早已尝到明星真人秀的甜头。早在2014年6月19日,同样是浙江卫视的《爸爸回来了》节目在天域酒店拍摄,贾乃亮、李小璐和女儿甜馨,李小



真人秀节目《24小时》在亚龙湾拍摄。

鹏、李安琪和女儿奥莉两家人住天域。节目播出后,美丽的沙滩和身着泳衣清凉登场的李小璐、李安琪一起,蔚蓝的泳池和李小鹏健硕的肌肉一起,全柚木巴厘岛风格、宽大的套房和李小鹏、贾乃亮两位奶爸彻夜长谈一

起进入公众的视野,最受欢迎亲子酒店的名声从妈妈们口耳相传升级为病毒式传播。根据此次节目设计的亲子明星套餐“萌主大冒险”,除了传统的房、套餐等产品外,更集合了酒店的显著特色,加入动物园、植物园、绳塔等

儿童娱乐项目。真人秀节目《24小时》由韩国《Running Man》制片人和浙江卫视《奔跑吧兄弟》总制片人领衔的综艺天团全力打造。

电视剧《安娜的爱人》在三亚开机

本报讯(记者 胡拥军 通讯员 黄庆优)3月26日上午,悬疑情感电视剧《安娜的爱人》在三亚湾举行开机仪式。著名导演刘惠宁,演员王琳等剧组人员和现场观众出席开机仪式。

《安娜的爱人》由刘惠宁导演,陈娅安、李承铉、李泰、张嘉译、陈小艺、王琳、董洁领衔主演。该剧描写在某杂志社工作的平常女孩鹿安娜,眼看就要达到她完美人生的顶点——成为最美丽的新娘,却突然在婚礼前接到了一个改变她人生轨迹的电话。她的韩国籍男友林志勋在电话中告诉她,自己遭遇船难,凶多吉少,只能最后说一声“永别”……鹿安娜慌忙打开电视,正看到紧急插播的新闻——一艘渡轮倾覆,多人遇难……

剧组负责人介绍,《安娜的爱人》将在亚龙湾热带天堂森林旅游区、厦门、济州岛等地进行取景拍摄,其中有一半以上的镜头将在人间天堂鸟巢度假村云鹏会所和山顶公园天街等地进行拍摄。这是继《非诚勿扰2》、《美女如云》、《菊皇茶语》、《24小时》等影视剧在亚龙湾热带天堂森林旅游区拍摄后,又一部情感电视剧在该景区开拍。



《安娜的爱人》开机仪式现场。

撒贝宁与加拿大女友领证结婚

3月28日,撒贝宁被曝与加拿大女友李白领证结婚。同时,有消息称两人将于4月30日在武汉东湖举办婚礼,届时撒贝宁将亲自主持。

28日晚间,央视综艺新媒体联系上了撒贝宁本人,新婚燕尔的小撒开启了逗比模式,表示朝阳群众真的是名不虚传,感谢大家的祝福。

撒贝宁回应道:“我的电话下午都快被打爆了。朝阳群众真的是名不虚传,我本来想悄悄地把证领了,结果没想到在朝阳群众的眼皮底下,什么事都不可能瞒得过去!谢谢大家,我会努力工作,努力生活,努力幸福。”(腾娱)



撒贝宁与李白晒结婚证。

图片及稿件被采用的作者,请及时与本报联系,以奉稿酬。

黄晓明捐千万 助力大学生创业 成最帅创业导师

最帅创业导师现场激励大学生 互动。

作为“青春启航计划”的创业导师,黄晓明表示还将通过高校专场演讲的方式与学子互动,现身说法与学子面对面交流并提供创业指导。原来在“青春启航计划”之前,黄晓明就做过这方面的尝试,并以创业导师的身份走进北大校园与学子们互动,面对面分享创业经验,深受学子欢迎。

黄晓明现场鼓励大学生:“机会并不单单是在给予你们,我们的发展也有赖于最新鲜的生产力,很多可能我们现在看上去不可思议的年轻思维,也许就是明天未来的发展趋势,所以不要小看你,你们真的很优秀”。并笑称做不了投资的演员不是好老板,他会投入大量精力持续关注大学生的职业发展,也欢迎更多有颠覆性思维的大学生与他携手创造未来。

黄晓明的现身说法,赢得学子们的阵阵掌声。据悉,黄晓明将在2016年的暑期以“创业导师”和“公益大使”的双重身份,再次走进大学校园与学子们面对面

不惜投入,引进最先进人才测评技术

“青春启航计划”将采用科学先进的互联网人才测评手段,对一定范围内在校大学生进行免费的就业力诊断,让大学生对自身能力以及适合的行业和岗位有清晰的定位和认知,并根据大数据运算,免费将企业适合的职位机会和实习机会,精准地推送给大学生。同时,还将组织国内顶级的心理测量和人力资源领域专家研发教材,免费为试点大学的就业创业指导教师进行专业化培训,提升高校就业创业指导课程的教学水平。

据悉,“青春启航计划”通过整合政、企、社三方资源,探索推动大学生就业创业问题精准化解决的创新模式,形成大学生就业创业能力测评、学校骨干就业创业指导教师培训、大学生就业创业资源精准对接平台搭建的闭环链条,推动大学生就业创业问题的有效解决。(新华)



3月29日,由黄晓明携爱心企业联合发起的“青春启航计划”——大学生就业创业大型公益项目在北京人民大会堂启动,正式宣告其开始助力大学生就业和创业的公益领域。据悉,该公益项目除了1000万的启动资金,后续还将捐出公允价值8000余万的测评软件,计划两年内覆盖超过200所大学,惠及100万大学生。

一千万仅仅只是开始

作为“青春启航计划”——大学生就业创业的大型公益项目的发起人和捐款人,黄晓明表示他一直都很关注大学生这个群体,因为他们代表了中国最年轻

也最有创造力的生产力。所以一直想为他们做点什么,但针对全国庞大的大学生就业创业群体来说,一千万太少,仅仅只是开始。还需要动员政府、企业、社会组织、爱心人士等众多社会爱心力量,一起推动大学生就业创业这一社会问题的有效解决。

在启动仪式上,黄晓明现场呼吁:“希望能和越来越多的爱心企业、专业机构合作,把我们的能量放到足够大,能够令大学生在正确测评自我的前提下,获得更多以及更好的机会”。同时希望更多的慈善机构,更多的企业,更多的社会力量为这个年轻的群体创造更多的有利条件,让他们的聪明才干得到充分的施展。



火热招商



三亚国际购物中心
SANYA INTERNATIONAL SHOPPING CENTER



扫一扫
关注国购微信公众号

四楼 5000M² 商铺招租

招商电话 17789778669 蔡经理
13976791949 许经理

招租方向: 餐饮娱乐 KTV 健身场馆 教育培训等 地址: 三亚市解放一路001号